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FO - 34 - E - III - fedenf, ur&ené opravujfcim! Pro soutdZfci
je potfebné feZenf komentovat!

1 O0zna&ime dl = d2 = 18 m, 1, =52m, 12 = A2 m, vy = 45 km/h=
= 12,5 m/s, v, £ 54 km/h ="15 m/s.

a) Kdyz se vuzidfa mijeji, urazf{ prvni vozidlo 5y, = v, t, druhé
vozidlo dréhu s, = t, ale platf{ vztah:
Sy = 5| ¢ dl + d2' tegy Vo t = Vi t+2d,
t=24d f(vz - '1) = 14,4 s

b) Silnice je neprdjezdni pro dali{ vozidla, jestliZe prob&hne
celé pfedjfidé&nf. Prvn{ vozidlo uraz{ drihu 51 =y t, dru-
S, = vy t , ale S, = Sy ¢ dl + d2 + l1 12 -
Vi t+ dl +d, + 1l +1, = vo t,

t = (dl +d, «+ 11 + lz)f(vz - vl) « 528§,
c) Prvnf vozidlo urazf = vy t=125 S2 m = 650 ~ N o .

5 :
vozidlo s, = Vo, t = 151. 52’m = 700 m. Rozdil ve vzdalenos-
tech dl Z d2 ¥ 11 + lz = 130 m.

2. Oznatime rychlost Mirka v, rychlost Honzy v,,.

a) Obrézek se sklid4 ze dvou ﬂruhovfch obloukd tUaru pllkruZnice
o poloméru 25 m, o0, = 0, = 7t r =178,5m, a dvou pifmych dsckd
0 délce l1 =1, = i?],S m.

b) Pomalejs{ chlaaec se pohybuje rychlost{ vy = 4000 m/1332 5 =
= 3,0 m/s, rychlejs{ Vy = 4000 m/ 1000 s = 4,0 m/s.
Pomalej3{ chlapec urazf{'do mfsta setkdnf drdhu s, = v

rychlejsf s, = v, t,, pfitem? s, = s, + 100 m.1
2 H "1 2 1

V4 tl = Vg tl + 100 m, t, = 100 mf(vH - vH) = 100 s.
Pro druhé setkdn{ platf{ s, = v t2 » Sp = vy tz, ale rychlej-
51 chlapec ub&hne o 'knlebiu" v!n, tedy
s S, +100m + 400 m , v, t, =v, t, + 500 m ,
t7 = sto s. LI
MdZe nastat je3té jedno setkdnf pu ..y ., poté rychleijZi rhla
pec dob&hne do cile.
Chlapci mohou b&Zet je3tZ "proti sob&". Pntom vyjdou hodnoty
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300 s, BOO s.
c) Viz graf. Ndvrat do mfsta startu zndzurnime nidvratem na osu t.
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d) Rychlejsf chlapec musf do cfle urazit 4100 m, tj. za dobu
1025 s, pomalejs{ chlapec m4 pfed sebou jeste 921 m.



3. Dznatime At'= B8 "E, m, = 2 kg, m, = 0,7 kg, c,, c, dle textu

vykon B = 1000 W, vyuzito P = 430 f, ve drunhém piiplde 600 W,
vyuZito 540 Ww.

a) Plati: P ¢t = £m1cl + nzczl At , kde P = 450 W.
Odtud t = (nlcl + myc,) At/P = 1704 s = 28,4 min.

b) Na ohtdt{ vody je tieba teplo Ql = mc,y at = 739,2 k)
na ohidt{ hrnce ﬂz = nzcz.ﬁt = 27,7 k]

Teplo, které vati& poskytne, je Q = P t
okol{i unikne n3 = Q - “1 -0, = 937 kJ.

c) Ulohu fe3ime stejnym zpisobem, jenom P = 540 W, tedy ztrdty
Jen 10%. 7 toho plyne, e na ohfdti vody i hrnce ptipadne
stejné teplo, celkovE doba nutni k dosaZen{ varu je 1420 s =
23,7 win, celkové teplo 852 kJ, ztrdty 85,2 kJ.

4. 8) Ulohu budeme feSit tak, Ze si pfekreslime schéma do ivaru,
na ktery jsme vice zvykli. Potom vidime, Ze celkovy odpor
soustavy je r, hledané idaje jsou vyznateny v nidtrtku.

1704 kJ, tedy do
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b) Schéma je zddnliva slo2it&j3{, ale zatneme ho feZit "odzadu™:

vysledny odpor soustavy je r. Hledané idaje jsou vyznateny v
naértku:
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c) Ukol spln&n ve schématech.

Hodnoceni: 1a) 3 b, 1b) & b, 1c) 3b.
2a) 2 b, 2b) 3 b, 2c) 3 b, 2d) 2 b.
3a) 4 b, 3b) 3 b, 3c) 3 b.
4a) 5 b, 4b) S5 b.

ReSitel je dspE3ng, kdy? dosshne celkového souttu 14 bodd a sou-
tasng alespon ve dvou dlohéch minim&lné S5 b.

Dékujeme viem za pFizen, pfejeme piijemny zdvE&r roku i prézdniny
a v ptiStim roce se t33fme na shledanou.
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